

美网公布对阵签位

美国球后小威遭遇下签

据新华社华盛顿8月27日电 美国网球公开赛27日进行了本届赛事的抽签,美国球后小威廉姆斯的签位并不好,男单世界第一、塞尔维亚球星焦科维奇则较为顺利。

由于新冠疫情的蔓延,本次美网数位顶级球星退赛,但对于38岁的小威而言,环伺周围的诸多年轻球员都有可能成为拦路虎。如果高排位种子都能顺利过关的话,小威的晋级之路可能遭遇若干位美国新生代球员,包括前美网冠军斯蒂芬斯、前美网亚军凯斯以及新科澳网冠军克宁,此外,刚刚在西南财团网球赛战胜小威

的希腊猛女萨卡里也是小威的潜在对手。

中国球员张帅被抽在小威这个半区,首轮张帅将对阵比利时球员博纳文图雷。

女单另一半区里则云集了来自捷克的头号种子普利斯科娃、日本球员大坂直美以及另一位捷克球星科维托娃等人。

男单方面,在瑞士天王费德勒因伤病整个赛季报销、西班牙球星纳达尔因新冠疫情退出美网之后,焦科维奇是无可争议的夺冠最大热门。在他所处的半区中,最大的竞争或将来自希腊名将西西帕斯和德国人兹维列夫。来自奥地利的2号种子

蒂姆和去年美网亚军、俄罗斯球星梅德韦杰夫则坐镇男单另一半区。

本年度美网将在8月31日至9月13日进行。由于新冠疫情的蔓延,多位大牌球星退出美网。女单方面,排名世界第一的澳大利亚选手巴蒂以及加拿大球星、卫冕冠军安德烈埃斯库、乌克兰名将斯维托丽娜、罗马尼亚名将哈勒普等多人退赛。男单方面除了纳达尔退赛之外,瑞士名将瓦林卡、法国老将孟菲尔斯、澳大利亚的克耶高斯等人也都放了美网的“鸽子”。

本届美网将没有现场观众,此外还将采取严格的防疫措施。



男排联赛:河北胜广东

8月28日,河北海瑞队球员温子华(左)在比赛中进攻。

当日,在河北秦皇岛进行的2019-2020赛季中国男子排球超级联赛第二阶段H组比赛中,河北海瑞队以3比1战胜广东深圳宝安明金海队。

新华社发

鲁梅尼格:梅西身价太高 不适合拜仁

据新华社柏林8月27日电 据德新社27日报道,拜仁慕尼黑俱乐部董事会主席鲁梅尼格在接受意大利媒体采访时表示,梅西因身价太高而不适合拜仁。

阿根廷球星梅西近日公开表示希望离开巴塞罗那,梅西的去向引起了广泛的猜测。对此,鲁梅尼格表示拜仁不会考虑引进梅西:“我们无法支付梅西这个级别球员的转会费用。这是拜仁俱乐部政策和管理理念的一部分。”

对于梅西要离开巴塞罗那,鲁梅尼格心情复杂:“听到梅西可能离开巴塞罗那,我有一些悲伤。梅西书写了巴塞罗那的历史,在我看来,他应该在那里结束球员生涯。当然,肯定这件事情还有俱乐部内部和当事人私人方面的原因,这些我并不知道。所以,我不会妄加评判。”

退赛再参赛 大坂直美重归西南财团赛

据新华社华盛顿8月27日电 一天前宣布退出西南财团网球赛的日本球星大坂直美27日改变了心意,在赛事组委会以暂停一天比赛的方式表达了对反对种族歧视的支持后,她决定出战随后的赛事。

26日的西南财团网球赛女单八强战中,4号种子大坂直美战胜爱沙尼亚选手康塔维特,晋级半决赛,不过很快她就宣布退出本届赛事,表示此举是为了抗议美国的种族歧视。随后西南财团赛组委会发声表示27日停赛一天,以表达对反对种族歧视、反对社会不公的支持。大坂直美表示,组委会同她进行了沟通,希望她能回心转意再次参赛。

大坂直美在27日的一份声明中说:“此前我退出赛事是为了对种族歧视、

涉警暴力进行抗议,因为比赛已经不重要了。但是在我宣布退赛之后,西南财团赛组委会以停赛一天的方式,表达了同样的诉求,让更多人关注到了种族歧视这个社会毒瘤,我非常感谢他们的支持。应他们的要求,我同意重返赛事。”

西南财团赛原本27日进行半决赛,28日进行决赛。在推迟一天比赛之后,半决赛将在28日进行,决赛也顺延一天。半决赛中大坂直美对阵比利时名将默滕斯。

大坂直美的父亲来自海地,母亲是日本人。大坂直美尽管出生在日本大阪,但从三岁开始就在美国生活和打球。“作为一名黑人女性,我认为现在有很多事情比看我打网球更重要,更亟待解决。”大坂直美26日退赛时这样说。

漳州布袋木偶戏亮相海峡旅博会



8月28日,演员在博览会现场表演漳州布袋木偶戏。

当日,第十六届海峡旅游博览会在厦门举行。十几个省区市的文旅厅局来此进行文化旅

游目的地宣传营销。此次展会对拉动文旅消费、搭建业界交流平台、促进区域文旅交流合作及促进文旅企业复工复产将发挥促进作用。

新华社发

提升旅游线路文化品位

云南推出10条非遗主题旅游线路

新华社昆明8月28日电 云南27日发布丝路云赏、茶马古道、怡养休闲等10条非遗主题旅游线路,旨在推动非遗保护创造性转化、创新性发展,进一步促进文化和旅游深度融合。

据了解,10条非遗主题旅游线路基本涵盖云南代表性项目保护地非遗资源,分别为“滇西·丝路云赏之旅”“滇西·艺美云南之旅”“滇西北·茶马古道之旅”“滇中·云境探秘之旅”“滇西南·逐味茶香之旅”“滇东·怡养休闲之旅”“滇西北·逸游秘境之

旅”“滇西南·神奇风情之旅”“滇中·高原神韵之旅”“滇东南·畅享云南之旅”。

云南省文化和旅游厅相关负责人表示,在巩固和壮大非遗保护成果基础上,将充分发挥市场配置资源作用,合理利用代表性项目保护地非遗资源,加强非遗主题旅游线路打造,提升云南旅游线路文化品位,塑造高质量文化旅游品牌。同时,鼓励各州市结合本地非遗资源,适时推出当地具有鲜明特色的非遗主题旅游线路等。

5G赋能推动传统图书馆转向“智慧图书馆”

据新华社北京8月28日电 国家图书馆馆长饶权28日在京表示,图书馆界、出版界正积极应用5G、大数据、人工智能等新技术手段,推动传统图书馆向“智慧图书馆”转型,丰富数字阅读新体验,更好满足人民群众多元化、个性化的阅读需求。

“智慧图书馆”什么样?怎么建设?28日在京举行的

2020年北京出版高峰会议聚焦“智慧图书馆的馆藏与服务”主题,与会专家围绕5G如何赋能图书馆业务等话题展开讨论。

据介绍,“智慧图书馆”是将云计算、大数据、物联网、移动互联网、人工智能等技术与图书馆业务场景深度融合的神经系统,“5G+AR”将实现场馆智能化服务和智能化体验。

弘扬马中抗疫正能量

马来西亚举办中文短文比赛

据新华社吉隆坡8月28日电 马来西亚中国文化艺术协会和马来西亚中国企业家联合会共同举办的“2020马中抗疫正能量短文竞赛”线上颁奖典礼28日在吉隆坡举行。旅马中国公民任春亚以作品《战歌》脱颖而出,获得一等奖。

本次比赛于5月25日启动,要求以中文写作一篇短文,表达与传递马中抗疫正能量。至6月24日截稿,500余篇作品参赛,参赛者均为马来西亚公民和在马长期居留的中国公民。经过一个半月评审,评委会评出一等奖一人、二等奖两人、三等奖三人。